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 أختر الإجابة الصحيحة في كل مما ياتي:-
-التالية: اتالمتباينأوجد حل  (𝟏) (𝐢) 𝟐 − 𝟑𝒙𝟒 ≤ 𝟓 (𝒂) (−𝟔, ∞)       (𝒃) (∞, −𝟔]      (𝒄) ℝ     (𝒅) [−𝟔, ∞) 

   (𝐢𝐢)𝟓 ≤ 𝒙𝟑 − 𝟑 ≤ 𝟐𝟒 (𝒂) [𝟐, 𝟑]       (𝒃) (𝟐, 𝟑)      (𝒄) {𝟐, 𝟑}     (𝒅) ]𝟐, 𝟑] 

-أوجد مجال الدوال التالية: (𝟐) (𝐢)  𝒇(𝒙) = √𝒙 + 𝟐𝒙 − 𝟏  (𝒂) [−𝟐, ∞[ {𝟏}⁄                                  (𝒃) [𝟐, ∞[ {𝟏}⁄     (𝒄) [−𝟐, ∞[ {𝟏, −𝟐}⁄                                (𝒅) [−𝟐, ∞[ {−𝟐}⁄  (𝐢𝐢) 𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟏𝟐 (𝒂) ℝ {𝟒}⁄                                  (𝒃) ℝ {−𝟒}⁄     (𝒄)  ℝ {−𝟑, 𝟒}⁄                                (𝒅)  ℝ [−𝟑, 𝟒]⁄  

𝒚معادلة المستقيم العمودي على المستقيم    (𝟑)  − 𝟐𝒙 = ,𝟑)و يمر بالنقطة   𝟏 𝐚) 𝒚 هي :  (𝟏 = −𝟐(𝒙 − 𝟑) + 𝟏     𝐛) 𝒚 = 𝟏𝟐 (𝒙 − 𝟑) + 𝟏 𝐜) 𝒚 = − 𝟏𝟐 (𝒙 − 𝟑) − 𝟏    𝐝) 𝒚 = − 𝟏𝟐 (𝒙 − 𝟑) + 𝟏 

 : وه   𝟔𝒆−𝒙 = 𝒆𝒙 − 𝐚) 𝒙 (𝟒) حل المعادلة  𝟏 = 𝒍𝒏 𝟔                         𝐛) 𝒙 = 𝒍𝒏 𝟐 𝐜) 𝒙 = 𝒍𝒏 𝟕                                           𝐝) 𝒙 = 𝒍𝒏 𝟑 
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𝒄𝒐𝒔−𝟏قيمة التعبير  (𝟓) (𝒔𝒊𝒏 (−𝝅𝟒 𝐚) −𝝅𝟐 تساوي :  ((         𝐛) −𝟑𝝅𝟒  𝐜) 𝟑𝝅𝟒         𝐝) 𝝅𝟐 

:بسيط التعبير اللوغاريتمي ت   (𝟔)  𝒍𝒏 هو (𝒙𝟑𝒚𝟒𝒛𝟓 ) 𝐚) 𝟒 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟒 𝒍𝒏 𝒚 − 𝟓 𝒍𝒏 𝒛     𝐛) − 𝟑 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟒 𝒍𝒏 𝒚 − 𝟓 𝒍𝒏 𝒛 𝒄) 𝟑 𝒍𝒏 𝒙 + 𝟒 𝒍𝒏 𝒚 − 𝟓 𝒍𝒏 𝒛                        𝐝) ر ذلك  غي 

 : ر 𝒇(𝒙) ه  = 𝒙𝟓 + 𝐚) 𝒇−𝟏(𝒙) (𝟕)   الدالة العكسية للدالة   𝟒 = √𝒙 − 𝟒𝟓
      𝐛) 𝒇−𝟏(𝒙) = √𝟒 − 𝒙𝟓

 𝐜) 𝒇−𝟏(𝒙) = √𝒙 + 𝟒𝟓
     𝐝)  ر ذلك  غي 

 : ر 𝒚  ه  = 𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐 رألررا للدالة   س  𝐚) 𝒙 (𝟖) خطوط التقارب  + 𝟏 = 𝟎      𝐛) 𝒙 = 𝟏 𝐜) 𝒙 = −𝟏 , 𝒙 = 𝟐      𝐝)  ر ذلك  غي 

 : ر 𝒇(𝒙) ه  = −𝟒 𝐬𝐢𝐧 (𝒙𝟐) الدورة والسعة للدالة    (𝟗)  𝐚) 𝝅 = ,  الدورة 𝟒 = 𝐛) 𝟒𝝅         السعة = , الدورة 𝟒 = 𝐜) 𝟒𝝅 السعة = , الدورة −𝟒 = 𝐝) 𝟑𝝅𝟐        السعة = , الدورة −𝟒 =  السعة
,𝒇 متعاكستان  إذا كانالدالتان  (𝟏𝟎)  𝐠 : 𝐚) 𝒇(𝐠(𝒙)) = 𝐠(𝒇(𝒙)) = 𝒙𝟐

         𝐛) 𝒇(𝐠(𝒙)) = 𝐠(𝒇(𝒙)) = 𝟏𝒙 𝐜) 𝒇(𝐠(𝒙)) = 𝐠(𝒇(𝒙)) = −𝒙     𝐝) 𝒇(𝐠(𝒙)) = 𝐠(𝒇(𝒙)) = 𝒙 

𝟓𝒍𝒏𝒙عند كتابة التعبير (𝟏𝟏)  + 𝟑𝒍𝒏𝒚 − 𝟐𝒍𝒏𝒛 لى شكل لوغاريتم منفرد واحد يكونع : 𝐚) 𝒍𝒏𝒙𝟓.  𝒍𝒏𝒚𝟑𝒛𝟐       𝐛) 𝒍𝒏 𝒙𝟓.  𝒚𝟑𝒛𝟐  𝐜) 𝒍𝒏 𝒙𝟑.  𝒚𝟓𝒛𝟐        𝐝) 𝒍𝒏 (𝒙 .  𝒚𝒛 )𝟓
 


